
 

Návštěvní řád  
KOUPALIŠTĚ HORNÍ BOJANOVICE 

 
 
 

Tento Návštěvní řád má sloužit k dodržování platných předpisů pro ochranu zdraví a 
bezpečnosti návštěvníků koupaliště a musí být návštěvníky bezpodmínečně dodržován. 

 
Návštěvní řád je vypracován zejména na základě zákona 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví a 

Provozního řádu koupaliště schváleného rozhodnutím Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje. 
 
 
   

Vstup  
 Používání bazénů je dovoleno pouze v provozní době koupaliště.  
 Prodej vstupenek začíná otevřením pokladny. Vstupenka je platná celý den. Návštěvník je povinen na 

vyžádání pracovníka obsluhy předložit platnou vstupenku. 
 Zakoupením vstupenky a vstupem do areálu koupaliště se každý návštěvník zavazuje dodržovat veškerá 

ustanovení Návštěvního řádu a řídit se i pokyny plavčíků a dalších pracovníků obsluhy koupaliště. 
 Při nepříznivém počasí (déšť, bouřka, nízká teplota vzduchu) může provozovatel podle situace návštěvníky 

z důvodu bezpečnosti vykázat z bazénů, příp. koupaliště uzavřít. Při zhoršení počasí se vstupné nevrací. 
 Vstup do prostoru bazénu je povolen pouze v plavkách nebo plaveckém úboru z pružného 

přiléhavého materiálu s krátkou nohavičkou (vyobrazení plaveckého úboru je na informačních 
tabulích při vstupu do areálu koupaliště), bez ostrých kovových ozdob a zipů. Nepřípustné jsou 
bermudy, kraťasy, šortky, spodní prádlo.  

 Do bazénů nemají přístup děti do 1 roku. 
 Děti ve věku od 1-3 let mohou do dětského bazénu pouze v plavkách s přiléhavou gumou kolem nohou, 

neurčí-li provozovatel bazénu jinak. Do plaveckého bazénu je vstup dětem do 3 let zakázán.  
 Dětem mladším 10-ti let je přístup na koupaliště dovolen jen v doprovodu osoby starší 18 let. Tento 

doprovod odpovídá za jejich bezpečnost a nenechává je bez dozoru. 
 
 
 

Bezpečnost 
 Bezpečnost u bazénů zabezpečuje plavčík. 
 Návštěvníci, kteří neumí plavat nebo plavou nedokonale by se měli v zájmu vlastní bezpečnosti zdržovat 

jen v prostorách pro neplavce. 
 V případě potřeby poskytnutí jakékoliv první pomoci je nutné ihned vyhledat plavčíka, který drobná 

poranění ošetří nebo přivolá pomoc. Stejně tak je nutné ihned informovat plavčíka v případě zpozorování 
tonutí. 

 Ke hrám je nutno používat pouze vyhrazených míst. 
 
 
Zákaz vstupu do prostor koupaliště 
 Osobám trpícím přenosnými vlasovými nebo kožními chorobami, horečnatými chorobami, s otevřeným 

zraněním, popř. jinými přenosnými chorobami, u kterých existuje možnost přenosu vodou nebo 
kontaktem. 

 Osobám zahmyzeným. 
 Osobám zjevně pod vlivem alkoholu nebo psychotropních látek. 
 Zvířatům. 



 

Povinnosti a práva návštěvníků 
 
    Návštěvníci jsou povinni: 
 Dodržovat ustanovení tohoto Návštěvního řádu a dbát pokynů obsluhy. 
 Každý návštěvník je povinen dodržovat osobní čistotu a zachovávat čistotu všech míst a zařízení prostor 

koupaliště a při svém jednání dbát bezpečnosti vlastní i ostatních. 
 Dbát bezpečnostních tabulek vyvěšených po areálu koupaliště. 
 Svlékat se nebo oblékat se je dovoleno pouze v šatnách – převlékacích kabinkách. 
 Před vstupem do bazénů odložit veškeré ostré a kovové předměty (hodinky, řetízky, prsteny apod.). 
 Každý návštěvník je povinen se řádně osprchovat před vstupem do bazénů pod sprchami umístěnými u 

bazénů. 
 Do bazénů vcházet výhradně přes brodítka. 
 Do všech prostorů bazénů a zařízení vstupovat opatrně, využívat schůdků, zábradlí, držáků …. 
 Ve všech prostorách koupaliště je zakázáno používat elektrické spotřebiče, včetně bateriových, grily, 

rychlovarné konvice apod. (mimo prostory k tomu určených). 
 Provozovatel neručí za ztrátu peněžních prostředků a jiných cenných předmětů. Předměty nalezené 

v prostorách koupaliště je nálezce povinen odevzdat obsluze koupaliště, která následně bude proveden 
zápis do knihy nálezů. 

 Za škody, poranění a úrazy způsobené vlastní neopatrností nebo nedodržováním Návštěvního řádu nebo 
pokynů odpovědných pracovníků, plavčíků, či jiné oprávněné osoby, nenese provozovatel odpovědnost. 

 Návštěvníci jsou povinni šetřit zařízení koupaliště. Jsou povinni hradit škody nebo ztráty, které byly jejich 
vinou způsobeny jak na zařízení, tak na majetku ostatních osob. 

 Přání a stížnosti, týkající se provozu nebo zaměstnanců, mohou návštěvníci uplatnit na pokladně nebo 
přímo u provozovatele. 

 Pohyb po areálu je možný pouze v provozní době koupaliště. Nejpozději do konce zavírací doby je povinen 
každý návštěvník opustit prostory bazénů a následně cca do 15 min. opustit areál koupaliště. 
 
 
Práva návštěvníků: 

 Návštěvníci mají právo požádat obsluhu o poskytnutí první pomoci. 
 
 
 

Zakázané činnosti 
•  Chovat se způsobem, ohrožujícím bezpečnost a pořádek. 
•  Rušit klid ostatních návštěvníků. 
  Vzájemně se potápět, srážet, házet do vody, strkat, cákat, přetlačovat, běhat po  ochozech a skákat z nich,  

 či skákat z jiných nevyhrazených prostor pro skákání do vody.  
  Volat o pomoc bez příčiny. 
•  Znečišťovat vodu a ostatní prostory pliváním, odhazováním odpadků, močením apod.  
•  Převlékat se mimo šatny, provádět nemravné, neslušné, hlučné či jinak obtěžující chování.  
•  Kouřit a konzumovat potraviny a nápoje v jiných prostorách než k tomu určených. Je zakázáno používat   
   elektrické spotřebiče, včetně bateriových, grily, rychlovarné konvice apod.  
•  Vstupovat do prostoru bazénů se žvýkačkou.  
•  Neoprávněně používat záchranné zařízení a předměty první pomoci. 
•  Hrát s tvrdými míči kopanou, házenou a podobné hry mimo místa k tomu určená. 
•  Zdržovat se v prostorách, které nejsou přístupny veřejnosti. 
•  Vcházet do prostor určených výhradně pro druhé pohlaví. 
  Vodit do areálu psy nebo jiná zvířata.  
  Na plochy určené ke slunění a rekreaci s sebou brát předměty, které mohou způsobit zranění (skleněné a  

 ostré předměty, nože…) 

  Znečišťovat veřejné plochy odpadky, odhazovat odpadky, papíry, žvýkačky a nedopalky mimo vyhrazené   
 nádoby. 



 

  Vnášet do bazénů nafukovací předměty, ploutve, míče a jiné nevhodné předměty (povoleny jsou pouze  
 nafukovací pomůcky, jako jsou plavací kola a rukávy a plavecké brýle). 

 

 
 
Kontrola 
Vedoucí provozu a obsluha jsou pověřeni provádět namátkové kontroly, zda návštěvníci dodržují základní 
pravidla hygienického chování v souladu se zákonem č. 258/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Při 
kontrole dodržování pravidel Návštěvního řádu spolupracuje obsluha koupaliště s Městskou policií. 
 
 
 
 

Vyloučení z návštěvy  
Z prostor koupaliště bude bez nároku na vrácení vstupného vykázán návštěvník, který přes napomenutí 
nebude dodržovat ustanovení tohoto Návštěvního řádu nebo neuposlechne pokynů odpovědných pracovníků, 
opije se, nebo se chová jiným nepřístojným způsobem. Neopustí-li návštěvník v takových případech areál na 
vyzvání je obsluha koupaliště oprávněna okamžitě přivolat Městskou policii k vykázání 
návštěvníka.  
 
 
 

V souladu s Provozním a Návštěvním řádem může být odepřen vstup osobám, jejichž 
návštěva by mohla mít rušivý vliv na pořádek, bezpečnost, čistotu a mravně 

společenské zásady anebo těm, kteří v předchozí době opakovaně porušovali Provozní 
a Návštěvní řád. 

Pokud je taková osoba agresivní a domáhá se vstupu je obsluha koupaliště oprávněna 
okamžitě přivolat Městskou policii k vykázání návštěvníka. 

 
 
Úhrada případných škod a sankcí 
V případě, že porušením ustanovení tohoto Návštěvního řádu vznikne provozovateli jakákoliv škoda, případně 
bude provozovatel v souvislosti se škodou způsobenou návštěvníkem postižen sankcí od orgánu ochrany 
zdraví (KHS) je návštěvník povinen tuto škodu a sankci uhradit v plné výši v souladu s příslušnými 
ustanoveními Občanského zákoníku. 
 
 
 
 
V obci Horní Bojanovice dne:  
 
    
                              ………………………..………………     

                                                                           Ladislav Kachyňa 
                                                                                       Starosta obce Horní Bojanovice 


